

E1.41. Integration
Dolmetscher
Interpellation

Rochus Burtcher, Mitglied des Gemeinderates, und 14 Mitunterzeichnende haben am 6. Oktober 2011 folgende Interpellation eingereicht:

"Dem Vernehmen nach ziehen Stadt und Schule Dietikon für die Verständigung mit fremdsprachigen Personen, bsp. bei Elterngesprächen oder der Durchführung von Informationsveranstaltungen immer wieder Dolmetscher bei. Ich bitte den Stadtrat in diesem Zusammenhang um die Beantwortung der folgenden Fragen:

- 1. Wie lässt sich der Beizug von Dolmetschern mit dem u. a. im Integrationsleitbild der Stadt Dietikon festgeschriebenen Grundsatz "Dietikon spricht Deutsch" vereinbaren?*
- 2. Wie hoch waren die Kosten für den Beizug von Dolmetschern z.L. der Stadt Dietikon (inkl. Schule) in der Jahresrechnung 2010?*
- 3. Ist es möglich, die der Stadt durch den Beizug von Dolmetschern anfallenden Kosten nach dem Verursacherprinzip weiterzuverrechnen?"*

Mitunterzeichnende:

Irene Wiederkehr
Ralph Hofer
Roger Bachmann
Werner Hogg

Esther Wyss-Tödtli
Jörg Dätwyler
Erich Burri
Martin Romer

Markus Erni
Trudi Frey
Ueli Bayer

Werner Lips
Alfons Florian
Philipp Müller

Diese Interpellation wird Ihnen und dem Stadtrat im Sinne von § 57 der Geschäftsordnung zur Kenntnis gebracht.

NAMENS DES GEMEINDERATES



René Stucki
Präsident



Arno Graf
Sekretär-Stv.

ag 1006_dolmetscher.doc

versandt am: